
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 219/2025
 

Requer informações acerca do 
entupimento da rede de esgoto na 
rua Peru, bairro Jardim Sartori, neste 
município.

Senhor Presidente,
Senhora Vereadora,
Senhores Vereadores,

Considerando os princípios que regem a Administração Pública 
descritos no Artigo 37 da Constituição Federal;

Considerando que a transparência é um dever dos órgãos 
públicos e o cidadão tem direito de acesso às informações;

Considerando que cabe ao Poder Legislativo, dispor sobre as 
matérias de competência do município, especialmente assuntos de interesse 
local;

Considerando a função de fiscalização dos atos do Poder 
Executivo, abrangendo os atos administrativos, de gestão e fiscalização 
financeira e orçamentária do município;
                           
                         Considerando que, além das votações, os vereadores também 
têm o poder e o dever de fiscalizar a administração, cuidando da aplicação dos 
recursos e observando o orçamento, em observância principal ao cumprimento 
das leis e à boa aplicação e gestão do dinheiro público;

Requeiro que, nos termos do Artigo 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Artigo 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. É de conhecimento do órgão responsável tal problema na rua Peru? 

2. Há registros de reclamações anteriores ou vistorias técnicas realizadas 
nesse endereço?

3. Qual é a causa identificada para o mau odor e eventuais problemas no 
escoamento do esgoto?
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4. Moradores relataram que o mau cheiro no local é insuportável; quais 
providências serão adotadas pelos órgãos responsáveis para apurar e 
solucionar o problema?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de abril de 2025.

Marcelo Cury
- Vereador -
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 22 de abril de 2025
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=65S18CXK3M230248, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 65S1-8CXK-3M23-0248
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